

# 本學年度宿務無名氏校長教師獎結果揭曉 華教中心定五月十九日國際會議中心頒獎

華教中心訊：本中心承辦的“紀念‘宿務無名氏（引叔）’施維鵬2023-2024學年度優秀華校校長獎、模範華語教師獎”揭曉，獲獎名單如下：

王建生（樹裏文孫逸仙）獲優秀華校校長獎；

郭燕（基中）、王永新（中正）、柳邱華（光啟）、郭春鋒（僑中總校）、陳惠萍（僑中總校）、吳建全（育仁）、呂楚花（都市恩惠）、柯麗英（僑中分校）、洪培英（僑中分校）、黃詠薇（中正）、施晶晶（中正）、盧美曬（宿務聖心孝女會）、王一明（嘉南）13位教師獲得模範華語教師獎。

優秀華校校長獎獲得者將獲獎金30萬比索和獎盃一座；模範華語教師獎獲得者每人將獲獎金10萬比索和獎盃一座。

本學年度評審委員會名單如下：主任委員黃端銘、財政施淑好、秘書林峰、委員：傅成權、蔡建立、施永嘉、丁勁樟、洪珊誼、高銘森、姚金鎮、吳治平。

本中心定於5月19日（星期日）下午三時假座菲律賓國際會議中心二樓第五會議廳舉行頒獎典禮，請獲獎校長和教師準時出席。詳細地址為：Jose Palma Room (2nd Flr. Meeting Room # 5), Philippine International Convention Center, CCP Complex, Roxas Boulevard, Pasay City, Metro Manila。王建生將代表獲選優秀華校校長、郭燕將代表獲獎模範華語教師、姚金鎮將代表評審委員在頒獎典禮上講話。

1984年，施維鵬老先生以“宿務無名氏（引叔）”的名義設立基金，對菲律賓的優秀華校校長和模範華語教師進行獎勵。2004年9月8日，施維鵬老先生辭世。後裔施嘉駿先生向社會公佈先父的善舉，表明其秉承先父遺志的決心，宣佈將繼續資助該獎項。至2019年，該獎項已經連續舉辦了35年，被譽為菲律賓華教界的“諾貝爾獎”。為了表彰施維鵬老先生和施嘉駿先生對華文教育的支持，中國國僑辦先後於2011年和2017年授予施嘉駿先生“熱心海外華文教育傑出人士”榮譽稱號。2020-2022年度，該獎項因為新冠疫情被迫暫停兩屆。2022-2023年度，本中心與設獎人決定恢復該獎項。



（圖片說明）第一排左起：王建生、郭燕、王永新、柳邱華，第二排左起：郭春鋒、陳惠萍、吳建全、呂楚花、柯麗英，第三排左起：洪培英、黃詠薇、施晶晶、盧美曬、王一明。

## 菲華工商總會聯合菲律賓福特拖拉機公司 援助岷市敦洛六百多戶遭受祝融之災居民



菲華工商總會訊：馬尼拉市敦洛區「白石島」（Isla Puting Bato, Tondo）於四月十日（星期三）下午發生一起六級火警，火勢洶湧，漫延迅速，持續將近五個小時才在政府消防隊及菲華打火兄弟的全力灌救下，最終被撲滅。該場無情大火導致三百多棟鐵皮屋被燒毀，超過六百戶弱勢家庭流離失所，目前災民均暫住在市政府的臨時安置中心。

本會得知此次災情嚴重，理事長黃書瑋秉持著「人飢己飢，人溺己溺」的人道救援精神，即時與福利委員會成員討論援助事宜，最終決定由本會聯合菲律賓福特拖拉機公司（Ford Tractor, Philippines, Inc.），亦是本會理事長黃書瑋所屬公司，於四月十六日（星期二）下午三時前往馬尼拉市岷倫洛區Del Pan疏散中心，發放援助物資，內包括：沙丁魚罐頭、牛肉罐頭、泡麵、即溶咖啡及原廠全新衣物等民生食品。

「白石島」描籠涯主席Anthony Igus現場代表災民，感謝本會及菲律賓福特拖拉機公司的善心義舉，及時對災民伸出援手，貢獻大愛精神，一解災民燃眉之急。

當天到場協助發放工作的本會領導同仁有：理事長黃書瑋，福利委員會副主任許有福、葉啟龍偕公子葉坤立，福利委員會理事王明雄，文教委員會副主任留牡丹、莊南文，商務委員會理事余玲玲，青年企業委員會理事黃柏凱，及秘書處職員。

本會感謝Del Pan警局十二分局所長Genesis Aliling上尉，及Meisic警局十一分局社會關係組組長Florante Paquino上尉等十五名警員，及描籠涯成員在現場協助維護秩序，讓援助物資發放工作得以順利進行。

大火無情，人間有愛！本會與災民們在逆境中同行，共渡難關，希望他們能早日走出災變，重建家園，恢復正常生活。也期望華社各界人都能獻出一點愛，形成互助的社會，為菲中友誼盡一份綿薄之力。

圖片說明：發放援助品圖片系列。上左圖：（左起）許有福，西文秘書梅西卡，莊南文，余玲玲，葉啟龍，葉坤立，王明雄，Anthony Igus主席，黃書瑋，留牡丹與菲律賓福特拖拉機公司員工。中左圖：（左起）梅西卡，許有福，莊南文，余玲玲，王明雄，葉坤立，葉啟龍，留牡丹，黃書瑋，黃柏凱，及菲律賓福特拖拉機公司員工。上右圖：兩分局警員與描籠涯成員在現場協助維護秩序。中右圖：理事長黃書瑋慰問災民。下左圖：「白石島」災後現況（網路截圖）。下右圖：馬尼拉市岷倫洛區Del Pan臨時安置中心，災民們被安置在簡易帳篷內。